



## 高新区香江水岸成龙成章学校《衡阳晚报》小记者供稿

### 快乐“六一”

■中西融合2班 肖溪桐

“六一”是孩子们放飞自我的一天！今年的“六一”儿童节也终于在我们的期望中款款走来，与往年不同的是，今年的儿童节也是我们的表演日！这天一大早，家长们便陆陆续续地来到了我们的操场，也就是第一个环节——参观我们的“领导力区域”！哇，操场上好多区域，有华容道区、模特区、实验室、折气球区……数不胜数，真热闹啊！我是手账区的，主要是介绍手账！“叔叔阿姨们好，欢迎来到手账区，我是手账领导者肖溪桐，接下来我向您介绍一下这个作品……谢谢！”我身上的“大拇指”点赞贴越来越多，这是家长们对我的认可。今天，我可真了不起啊，太开心了！

接着，家长们来到了第二个环节——小剧场。我们为家长们准备了很多节目，有乐器大集结、舞蹈、演讲……哦，还有我们表演的啦啦操！马上就要轮到啦啦操表演了，我是啦啦操的队长，我立刻整理好队伍，叫队员摆好架式，准备表演。刚一上台，看着台下乌压压的一片脑袋，我心里特别紧张，生怕哪个小环节出错。不过，俗话说得好：“台上一分钟，台下十年功”，我们可是参加过衡阳市啦啦操获得一等奖的选手呢，没什么可怕的！这样一想，我的心里顿时轻松了许多，动作也跟着越来越顺畅，一转身，一踢腿，一划圈，一道优美的弧线就留在了身后，身后响起了一阵又一阵的掌声。我们配合得非常默契，跳得非常整齐，个个面带笑容，神采飞扬，积极奔放，还没跳完，剧场里的掌声真是此起彼伏，好不热闹！

第三个环节是各班在教室里进行家长师生大联谊。我又在班里讲了一个生动有趣的故事，逗得大家哈哈大笑。表演完节目后，老师把这学期表现最棒的“明星”在幻灯片中展示了出来，哦！我是“书写之星”，同时还获得了学校写作比赛的一等奖呢！哇哦！活动结束以后，老师还把精心准备的零食送给了我们，啊！这个“六一”有太多惊喜了呀！

如果天天能过儿童节就好了，我都还没玩过瘾呢！“六一”儿童节，因为有你，我们的童年才充满了快乐和幸福！

■指导老师:蒋香娟

### 童年的梦想

■中西融合6班 郭应贤

童年的梦想是漫漫前路的明灯，陪伴我们走向远方。有的人希望成为一名救死扶伤的医生，有的人希望成为一名教书育人的老师，有的人希望成为勇往直前的消防员，我在很小的时候就已经决定，要成为一名冲锋上阵保家卫国的军人。

每当看到军人舍生忘死、保卫家园的电影画面，我都会感觉热血沸腾，心想：他们真伟大！要是我也能和他们一起并肩作战，保家卫国，那就太好了！去年暑假，我阅读了本名叫《世界特种兵图鉴》的书，里面介绍了各种

军人用的不同武器，不同作战方法和不同的装备。我被书中各种各样的兵器所深深吸引，我下定决心，长大之后我要成为操控这些兵器的人，保护人民，保护家人。

童年的梦想像一棵小小的枝芽，随着长大，慢慢茁壮。现在的我还是一个二年级的小学生，前路漫长，我们还要不断努力，坚定前行！

■指导老师:雷迪丹

### 放飞“六一”

■中西融合5班 柏舒允

6月1日这一天，天气晴朗，天空像一块干净的蓝色幕布，白云一朵一朵的，像一块又一块的棉花糖。

下午，妈妈带着我、弟弟、奶奶一起去北辰亲子乐园玩。我看见过数不清的蝴蝶和蜻蜓在天空中翩翩起舞，闻到了阵阵花香，听见了风在呼呼地吹，我感觉太阳像一个大火球炙烤着大地。

到了园内，我们先搭了帐篷，把零食放在餐桌上……准备好一切之后，我和弟弟开始寻找自己喜欢的项目。我们玩了水滑梯、闯关、沙子、网红摇摇桥……

玩了游戏之后，我们又狼吞虎咽地吃了许多东西。时光总是飞逝，饱餐一顿之后，时间也不早了，我们依依不舍地离开了亲子乐园，期待下一个“六一”儿童节再见。

■指导老师:何芬

### 难忘的第一次

■中西融合7班 邹昕瑶

童年就像一幅五颜六色的画，美好又精彩，我的童年发生了很多趣事，就像天上的星星，数也数不清。

一年级那年的暑假，我参加了夏令营。这是我第一次离开了父母，过集体生活，我感到既兴奋又害怕。

刚入营的时候，我对一切都充满了好奇，新的环境、新的老师、新的同学，这一切让我有点不敢说话，好在老师很快安排了小游戏让我们认识彼此，很快我融入了这个新的集体。

到了晚上入睡的时间，完全陌生的地方让我感到有些不安，我很想回家。我在心里不停地给自己打气，告诉自己要勇敢一些。渐渐的，睡意袭来，我进入了梦乡。

接下来的日子我迅速进入了学习状态，在老师的帮助下，晚上我不再害怕，照顾自己的同时，还能帮助同学，我对自己的这种改变很满意。

让我印象最深刻的是“通关之夜”。我们需要过关一篇课文，不仅要背诵，还要加肢体语言。同学们都踊跃参与，气氛十分紧张，我用三次机会才通关。通过这次考验，我得到了代表“胜利”的手环。

七天很快过去了，夏令营进入了尾声。通过这几天的体验，我不仅学会了新的知识，还学会了独立生活，交到了新的朋友。这是多么难忘的经历啊，我感到十分快乐！

■指导老师:杨珍

### 这个“六一”真有趣

■中西融合8班 莫承锡

六月一日，是一个令我们兴奋的日子，因为这是属于我们的节日——“六一”儿童节。我们学校举行了“领导力”活动，庆祝我们的节日。

那一天，天气晴朗，万里无云，同学们各个喜笑颜开地来到属于自己的场地，比如：魔方展示区域、全程展示区域、书法展示区域、口风琴展示区域……大家自信、热情、大方地向来到学校的家长详细地介绍自己负责的区域内容，热闹的气氛弥漫了整个校园。

接下来，我们来到小水滴剧场，同学们准备了一个个精彩的节目，有声情并茂的诗歌朗诵，有让人惊叹的竹竿舞，还有活泼可爱的舞台剧……

我表演的是诗歌朗诵《君子之道》，表演时，我非常紧张，心里就像十五个吊桶打水——七上八下，拿着话筒的手不停地抖动。但是我一直在心里默默地鼓励自己：深呼吸，你可以的！你是最棒的！最后我们全班同学用声情并茂的朗诵赢得了家长们一次又一次热烈的掌声。

快乐的活动结束了，我觉得这是我过得最快乐、最难忘的一个“六一”儿童节，因为这一天的活动让我充分展示了自己，种下了一颗梦想的种子。

■指导老师:董红凤

